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Θέμα Α

Α. Έστω κύκλος (Ο, ρ) εγγεγραμμένος σε τρίγωνο ΑΒΓ. Να αποδείξετε ότι το εμβαδό του τριγώνου δίνεται από τη σχέση (ΑΒΓ) = τ · ρ,   όπου τ η ημιπερίμετρος του τριγώνου ΑΒΓ.

Β. Να αποδείξετε ότι το εμβαδόν ενός τραπεζίου με βάσεις Β και β και ύψους υ δίνεται από τη σχέση Ε = 
[image: image3.bmp].                                                                               
Γ. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. Δύο ισοδύναμα τρίγωνα είναι πάντοτε ίσα..

2. Σε ένα τραπέζιο η διάμεσός του το χωρίζει σε δύο ισεμβαδικά τραπέζια.

3. Το εμβαδόν τριγώνου ΑΒΓ με ΑΒ = γ, ΒΓ = α και ΑΓ = β δίνεται από τη σχέση 
(ΑΒΓ) = 
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β · γ · συνΑ.

4. Αν δύο τρίγωνα είναι όμοια, τότε ο λόγος των εμβαδών τους ισούται με τον λόγο ομοιότητάς τους.

Μονάδες: 30 + 30 + 40  = 100
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